Vypocitajte integraly pomocou transforméacie do polarnych stradnic:
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2'/ V1—a? —y?dedy, ak M = {(z,y) e R% 22+ 4> <12 >0,y >0}  [%]
M
3. // In (142 +yHdady, ak M = {(x,y) € R%:22 +42 < 9,2 > 0,y > 0}
M
[(10In10 — 9)%]
1 Lo Y ey, ak M — R%22+y? < 1,2 > 0,y > 0 Tz -1
I 1—|—$—2+y2$y’a = {(v,y) e R%2°+y* < 1,2 > 0,y > 0} [Z(3 - 1)]
5//lnx—|—y drdy, ak M = {(z,y) € R*1 < 2% +y* < e} El
M $2+y ’ 2
6./ sin v/22 + y2dxdy, ak M = {(z,y) € R* 7% < 2? + y* < 47} [—67%]
M
T[] 2 4 P )dndy, e M = {(w) eREIS P47 <4y lal) (]
M
8. //arctg( )d:ﬂdy, ak M = {(z,y) € R*1 < 2% +¢y* < 9% <y < V3z}
M
5]
9. // Va2 + y2idedy, ak M = {(z,y) € R?; 2% + y* < 2z} [22]
M

10 // wydedy, ak M = {(z,y) € R* 2y <a? +y* <dy,x <0} [—1F]
M

Vypocitajte plosny obsah mnoziny M = {(z,y) € R*2? +¢y* < 22,0 < y < z}.
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